

Горячая линия: 8(800)511-44-50, ежедневно с 8.00 до 20.00, 8(920)129-97-81 WhatsApp

# ЕГЭ и призыв точно будут!

Последний звонок у школьников Ярославской области в этом году прошел необычно. Режим самоизоляции и здесь диктует свои правила. Встречать рассвет, поздравлять учителей и влюбляться выпускникам в этом году пришлось исключительно онлайн.

Борьба с коронавирусной инфекцией не закончена, но жизнь продолжается, и одиннадцатиклассникам уже пора готовиться к выпускным тестам, особенно тем, кто собрался поступать в университеты. На последнем совещании Правительства, которое прошло в режиме ВКС, было принято решение, что единый государственный экзамен в 2020 году начнется 29 июня, в этот день пройдут экзамены по географии, литературе и информатике, сообщает «РИА Новости» со ссылкой на пресс-службу Рособнадзора. Единый госэкзамен по русскому языку проведут в два дня — 2 и 3 июля, математику выпускники сдадут 6 июля, историю и физику — 9 июля, обществознание и химию — 13 июля. Экзамен по биологии, а также письменная

часть ЕГЭ по иностранному языку запланирована на 16 июля, а устная часть на 18, 20 июля.

Этот проект расписания экзаменов был принят после совещания главы государства Владимира Путина с Правительством по ситуации в образовании в условиях эпидемии коронавируса. По его итогам были приняты решения, которые изменили порядок проведения экзамена во время пандемии.

Обязательных ЕГЭ (по русскому языку и математике) в 2020 году не будет. Оценки в аттестат выставят по итогам года. То же самое касается ОГЭ для девятиклассников. Выпускники, планирующие поступать в вузы, будут сдавать два ЕГЭ по выбору в зависимости от требований факультета. Подать документы для поступления можно дистанционно в несколько вузов. Глава Минпросвещения Сергей Кравцов пообещал, что пункты проведения единого экзамена обеспечат средствами индивидуальной защиты, а выпускников рассадят с соблюдением дистанции 1,5 м.



На последнем совещании Владимир Путин сообщил, что зачисление в вузы пройдет в августе. Те, кто не сможет сдать ЕГЭ в июне, сможет повторить в августе на оставшихся в вузах местах и начать учебу в сентябре.

Кроме того, Президент поручил выделить дополнительные бюджетные места в вузах уже в этом году по приоритетным направлениям развития экономики и социальной сферы страны.

Призыв на военную службу в этом году начался с задержкой, но все же стартовал с 1 апреля. Однако Министерство обороны

пояснило, что фактически призывников начнут привозить в части после 20 мая. По указу верховного главнокомандующего призыв закончится 15 июля.

Еще 20 марта на расширенной коллегии Министерства обороны глава ведомства Сергей Шойгу пообещал, что большинство призывников будут призваны в мае-июне. На призывных пунктах они будут протестированы на наличие COVID-19, а затем пройдут двухнедельный карантин в частях.

Поступающим в вузы не стоит беспокоиться, еще

в этот период знаний, при необходимости — повторить и закрепить материал. Нужно ускорить работу по развитию современной информационной структуры в образовании. Отметил, что все слухи про уход от традиционной системы образования и замены ее на дистанционную не имеют оснований.

Забота государства о наших выпускниках — это последовательная политика страны, которая готова брать на себя ответственность за подрастающее поколение, за его воспитание. Эта линия отражена и в поправках в закон об образовании, внесенных Президентом на прошлой неделе.

«Смысл предлагаемых поправок в том, чтобы укрепить, акцентировать воспитательную составляющую отечественной образовательной системы», — подчеркнул Владимир Путин. Президент добавил, что система образования не только учит, но и воспитывает, формирует личность, передает ценности и традиции, на которых основано общество. Все эти новые меры помогут воспитать умное и здоровое молодое поколение, которое будет гордиться и любить свою страну.

**Ирина УЛЫБЫШЕВА**

Министерство экономического развития РФ поддержало заявку Ярославской области на выделение дополнительных средств для докапитализации регионального Фонда поддержки предпринимательства.

Обращение на имя главы ведомства в связи с необходимостью помощи бизнесу было направлено губернатором Дмитрием Мироновым. Работа проводится в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Объем средств, предоставленных Ярославской области, — 249,7 миллиона рублей. Этот транш станет серьезным подспорьем бизнесу в сложный для него период ограничений, связанных с пандемией коронавирусной инфекции.

«В большем объеме деньги выделены только четырем регионам России. Теперь с учетом заложенных ранее средств на выдачу займов у фонда будет порядка 400 миллионов рублей», — отметил Дмитрий Миронов. — Сможем

## Бизнес получает помощь

выдать предпринимателям региона несколько сотен займов на самых льготных условиях — под 2 — 4 процента годовых. Полученные средства представители бизнеса смогут направлять на уплату налогов, сборов, арендные и коммунальные платежи, приобретение оборудования, выплату заработной платы. Стараемся максимально облегчить предпринимателям прохождение этого кризисного периода.

Заявки на получение денег рассматриваются в самые короткие сроки. На выплату займа предусмотрено 2 года. В случае если возвращать деньги бизнесменам будет тяжело, предусмотрена отсрочка на полгода. Для получения займа от Фонда поддержки предпринимательства необходимо обратиться по адресу: г. Ярославль, ул. Свердлова, 25д, центр «Мой бизнес», или по телефону (4852) 58-80-84, 58-94-75.

Это решение — часть масштабного комплекса

мер, разработанного на федеральном и региональном уровне для поддержки предпринимателей. «Сейчас для региона крайне важно поддержать бизнес, максимально сохранить рабочие места и социально-экономическую стабильность», — отметил заместитель председателя Правительства Максим Авдеев. — Важно, что наши предприниматели уже используют новые меры поддержки».

С 18 мая начались зарплатные выплаты малому и среднему бизнесу из наиболее пострадавших отраслей. По данным на 15 мая, получить за апрель по 12130 рублей безвозмездно на каждого сотрудника смогут более 2,5 тысячи компаний и индивидуальных предпринимателей. Организация может потратить средства на неотложные нужды по своему усмотрению, к примеру, на уплату долгов за коммунальные услуги и т.д. Общая сумма численных субсидий — 211,5 миллиона рублей, более трех милли-

онов уже выплачено. Кроме того, по данным на 6 мая, банки получили 544 заявки на предоставление беспроцентных кредитов на зарплату от предпринимателей из пострадавших отраслей. Уже одобрено 387 обращений на сумму 438,5 миллиона рублей.

В частности, владелица нескольких кофеен-кондитерских Наталья Крайнова получила по госпрограмме беспроцентный кредит, в результате смогла сохранить весь штат сотрудников — 18 человек — и выплатила им зарплату.

У многих предприятий возникли трудности с погашением кредитов по причине сокращения доходов. По информации Ярославского отделения Банка России, в период с 20 марта по 6 мая от субъектов малого и среднего предпринимательства в финансовые учреждения региона было подано 962 заявки на реструктуризацию выплат, уже одобрено 765; 73 — находятся на рассмотрении. Банки идут навстречу мало-

му бизнесу вне зависимости от того, к какой отрасли относится заемщик: переносят сроки платежей, снижают их размер, используют другие возможные меры для того, чтобы долг для предпринимателей оказался по-настоящему сильным.

Так, руководитель сети школ скорочтения Оксана Пахомова получила кредитные каникулы для своего бизнеса, освободившись на полгода от выплаты кредита. Реализацию всех мер поддержки бизнеса ежедневно мониторят чиновники областного правительства для того, чтобы оперативно скорректировать действия и повысить эффективность программ.

На сегодняшний день разработано 2 пакета поддержки бизнеса, который расширяет круг тех, кто сможет получить помощь в текущей экономической ситуации. Часть мер учитывает и интересы предпринимателей, которые не относятся к наиболее пострада-

вавшим отраслям. В частности, это предложения снизить в два раза стоимость патента для ИП, предоставить налоговые льготы коммерческим арендодателям, чтобы помочь в решении вопросов, связанных с оплатой аренды предпринимателям, которые простаивали по независящим от них причинам.

Музеи и непродовольственный ритейл включаются в перечень пострадавших отраслей, на которые будут распространены региональные льготы по упрощенной системе налогообложения, налога на имущество и транспорт. Режим самоизоляции в области действует до 31 мая. Сегодня помощь получают коммерсанты, чьи предприятия попали в список пострадавших от коронавируса. Некоторым категориям МСП уже разрешили открыться с соблюдением всех эпидемиологических мер. Предприятия сферы услуг и развлечений еще ждут открытия. Но, судя по статистике распространения коронавируса, им придется подождать еще.

**Арсений ПЕТРОВ**